~

AN Jh monstergo

| EGO| 202'5 Day1 Tasks
Somn.Germany | Hungarian (HUN)

C. Monster-Go

Feladat Monster-Go
Id6limit 1 masodperc

Memorialimit 1 gigabyte

Helen és baratai talaltak egy nagyszeru Uj jatékot a telefonjukon.

A Monster-Go jaték l1ényege, hogy szdrnyeket fogj el ugy, hogy kulénb6z6 szérnyfészkekhez sétalsz.
Minden fészekben végtelen szamu, azonos tipusu szorny taldlhatdé. Amikor a barati tarsasag
megérkezik egy szornyfészekhez, mindegyikik elkapja és hozzaadja a gyljteményéhez az ott
fellelneté szérny tipusat. Osszesen 50 kilénb6z8 szérnytipus van, melyeket 0,1,...,49 kozott
sorszamozunk.

Azért, hogy a jatékot izgalmasabba tegyék, az N tagu barati tarsasag ugy dont, hogy minden
jatékos kap egy egyedi listat pontosan 12 szérnytipusrol, amelyeket 6ssze kell gy(jtenie. Az nyeri a
jatékot, aki el6szoér elkapja az dsszes szornytipust a sajat listajarél. Ugy akarjak ésszedllitani a
listakat, hogy a szérnyfészkek latogatasanak sorrendjétdl figgetlenul mindig legyen pontosan egy
gy6ztes és soha ne legyen dontetlen a jaték. A baratok mindig egy csoportban sétalnak és egyutt is
érkeznek meg a szérnyfészekhez. Tudsz segiteni nekik a listak megtervezésében?

A pontozasod N értékétdl fligg, azaz hogy hany jatékosra tudod megoldani a problémat.

Bemenet

A bemenet elsd és egyetlen sora egy N egész szamot, azaz a jatékosok szamat tartalmazza.

Kimenet

A kimenet legyen N sor, ahol az 4. sor 12 kulénb6z6 egész szamot tartalmaz: ¢;1,¢;2,...,Ci12
(@ahol0 <¢;; < 49).

Ezek jeldlik az i-edik személy listajan szerepld szoérnytipusokat. Ha tdbb megoldas is van, barmelyik
lehet a kimenet.
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Korlatok és pontozas

e 1 <N <50.

A megoldasodat tesztcsoportok halmazaira teszteljuk, minden tesztcsoport adott pontot ér. Az <.

tesztcsoport egyetlen tesztesetet tartalmaz, ahol N = és a tesztcsoport 2 pontot ér. Ez azt

jelenti, hogy 6sszesen 50 teszt van (minden N =1,2,...,50 esetén egy), és az ezen a probléman

elért pontszamod a programod altal megoldott tesztek szamanak kétszerese.

Csoport

1 2
2 2
3 2
49 2
50 2

Példa

Pontozas

Korlatok
N =1
N =2
N=3
N =49
N =50

A példaban, ahol N =2 barat van a csoportban, a programnak két listat kell kiirnia. A

mintakimenetban szerepl6 két lista esetén lathatd, hogy a baratok nem nyerhetnek egyszerre,

fuggetlenul attél, hogy milyen sorrendben latogatjak meg a szérnyfészkeket. Megjegyzés: szamos

mas helyes valasz is |étezhet.

Bemenet

Kimenet

0123456789 1011
38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
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